



Завершено расследование в отношении жителя Волжского, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью водителю такси

Следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 21 июля текущего года на автозаправочной станции, расположенной на улице Логинова города Волжского, между 55-летним местным жителем и водителем такси произошел конфликт. Свидетелем инцидента стал 17-летний сын одного из участников инцидента, который решил вступить за отца. Взяв из багажника отрезок металлической трубы, он нанес им один удар по голове таксиста. Пострадавший с места происшествия был госпитализирован в лечебное учреждение с диагнозом открытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга. Благодаря стараниям медиков мужчине удалось выжить.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы следствия с обвинительным заключением направлены в прокуратуру. Фигурант преступления находится под стражей.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1605944>